
С помощью MS Excel рассчитайте следующую таблицу:

№ ФИО
Таб.

номер
Отдел Должность Оклад

Премия, Районный
коэффициент,

Северная
надбавка,

Всего
начислено

НДФЛ,

К выдаче

3% 20% 50%
13%

1 Сидоров В.В. 11011 3 инженер 18200

2 Петров П.П. 11023 1 бухгалтер 17300

3 Алексеев Р.П. 11020 2 ст. инженер 20100

4 Сидоров В.В. 11007 3 нач.отдела 22200

5 Протасов И.А. 11010 2 гл. бухгалтер 19500

6 Кириллов А.П. 11015 2 инженер 14200

7 Алексеев А.К. 11018 3 референт 9500

8 Львов И.А. 11021 1 бухгалтер 14200

9 Сажин Р.О. 11019 2 инженер 15500

10 Коротов Л.В. 11024 3 инженер 18350

1. Премия находится в размере 3% от оклада и начисляется только сотрудникам 3-го отдела. Для её расчета необходимо использовать функцию 
«ЕСЛИ»

2. Районный коэффициент и северная надбавка находятся от суммы оклада и премии
3. В графе «всего начислено» рассчитывается сумма начислений



4. НДФ/1 в размере 13% находится от суммы «Всего начислено»
5. «К выдаче» -  разница между «всего начислено» и «ндфл»
6. После расчетов необходимо произвести следующее:

a. Выделите красным цветом у кого сумма «к выдаче» меньше 20 тысяч
b . Выделите синим цветом у кого сумма «к выдаче» более 20 ,но менее 30 тысяч
c. Остальных выделите зелёным цветом

7. Постройте гистограмму, отражающую сумму «к выдаче»
8. Отфильтруйте данные в таблице по сотрудникам 1-го отдела
9. Сохраните работу с именем «зачет Excel»


